

# Bílé klobouky sestřelily letadlo FEMA odlétající z Havaje

 [tadesco.org/bile-klobouky-sestrelily-letadlo-fema-odletajici-z-havaje](https://tadesco.org/bile-klobouky-sestrelily-letadlo-fema-odletajici-z-havaje)



datum: 10. 9. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 4 min.

29. srpna sestřelil torpédoborec třídy Arleigh Burke řízený Bílými klobouky letadlo 767 ministerstva zahraničí, které vezlo 180 pracovníků FEMA z Honolulu na Floridu s mezipřistáním na mezinárodním letišti v San Francisku, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

K sestřelení došlo ve 2:15 ráno, přibližně 300 námořních mil východně od Oahu. Letadlo letělo ve výšce 37 000 stop, když bylo zasaženo jednou raketou Standard Missile 3 (SM-3). Letoun 767 se rozpadl ve vzduchu, a přitom se zřítil do oceánu.

O den dříve se americká námořní pěchota na Maui dozvěděla, že ředitelka FEMA Deanne Criswellová nařizuje zaměstnancům na Havaji odjet do oblasti Florida Panhandle v očekávání blížícího se příchodu hurikánu Idalia. Dozvěděli se, že Criswellová si přivlastnila letadlo ministerstva zahraničí, které mělo odletět z Honolulu následujícího dne ve dvě hodiny ráno, tedy v hodinu, kdy na letiště přilétá nebo z něj odlétá jen několik letů, většinou nákladních.

Pokud byly všechny informace správné, personál FEMA se měl shromáždit na terminálu č. 2 před odletem ve 2:00 ráno z dráhy 26R.

„Je zvláštní, že bezvýznamní polní dozorcí věděli, kterou dráhu budou druhý den používat, protože tyto podrobnosti obvykle určuje ATC za běhu, víte, v závislosti na podmínkách na letišti. Žádné rozhodnutí o tom, že letadlo prostě, ehm, svévolně sundají z oblohy, nepadlo. Chtěli jsme porovnat agenty nastupující do letadla s dlouhým seznamem teroristů z FEMA, kteří v Lahaině způsobili spoušť,“ uvedl náš zdroj.

Dodal, že to znamenalo umístit tajného agenta v terminálu v podivných ranních hodinách uprostřed smečky dravců FEMA.

„Spousta lidí, včetně stovek dětí, se pohřešuje. Obávali jsme se, že by FEMA mohla unesené děti propašovat z Havaje,“ řekl náš zdroj.

Mezitím generál Smith v Camp Pendletonu svolal mimořádné zasedání Rady bílých klobouků, aby projednal osud zločinných lupičů FEMA. Podle našeho zdroje následoval vášnivý spor o to, zda mají stanout před soudem, nebo čelit rychlejšímu typu spravedlnosti, přičemž generál Smith vysvětlil, že umístil torpédoborec poblíž Havajských ostrovů, aby pátral po lodích FEMA. Uvedl, že plavidlo má posádku a nese plný počet protilodních a protiletadlových/protibalistických střel Harpoon. Generál Smith tvrdil, že pokud pozorovatelé prokáží, že na palubě letadla 767 nejsou žádní civilisté, mělo by být sundáno z oblohy, aby agenti nemohli na Floridě způsobit další chaos. Vysvětlil, že historický precedent

ukazuje na neuhasitelnou touhu FEMA nikdy nevynechat příležitost, jak využít člověkem způsobené nebo přírodní katastrofy, příležitosti ke zneužití a zastrášení osob zatlačených do života v bídě a chudobě.

Tři odpůrci se však vyslovili pro sepsání formálních obvinění a konání vojenských tribunálů s tím, že subjektivní vražda dvou set lidí by byla zrcadlem zločinecké taktiky Deep State a navždy by pošpinila bezchybnou pověst Bílých klobouků.

„Stali bychom se těmi samými monstry, která máme za úkol zatknout,“ řekl jeden z nich a doporučil, aby místo toho americká námořní pěchota pasažéry zadržela, jakmile letadlo přistane na Floridě. „Snadná cesta není správná cesta.“

Generál připomněl, že Bílé klobouky již dříve podnikly mimořádnou akci, když v červenci potopily loď FEMA u kalifornského pobřeží. Zvažoval prý méně násilné návrhy, ale nakonec se rozhodl hrozbu FEMA eliminovat, pokud to bude proveditelné.

„Generál Smith učinil konečné rozhodnutí, když se ozval pozorovatel a řekl, že všichni, kdo v tu hodinu procházejí bezpečnostní kontrolou, jsou z FEMA. Nejméně polovina z nich byli nadřízení, kteří dohlíželi na smrt při ničení na Maui,“ uvedl náš zdroj.

Zatímco FEMA nastupovala na palubu 767, posádka torpédoborce kontrolovala lodní radar, zda se v blízkosti nenachází povrchové kontakty a letecký provoz. Lety do Honolulu a z Honolulu křižovaly zavedený a často přetížený vzdušný prostor a nákladní a výletní lodě se pohybovaly na moři pod nimi, přičemž žádná z nich si nemohla nevšimnout světelného pruhu a velkolepé ohnivé koule, které se náhle objevily na černé obloze.

„Naštěstí byly vzdušné cesty a oceán čisté, alespoň podle radaru, když letadlo v letové výšce vstoupilo do zásahového prostoru. Velitel lodi čekal na rozkaz generála Smithe, aby vypálil, nebo přerušil let,“ uvedl náš zdroj.

„Zaútočit,“ odpověděl údajně generál Smith a torpédoborec vypustil na nic netušící letoun střelu, která ho zasáhla rychlostí větší než 5 000 mil za hodinu. Kinetická hlavice prorazila do hliníkového trupu zející díru, což způsobilo okamžitou dekompresi, a 767 ztratil kontrolu nad letem a zřítil se do vodního hrobu.

„Nezachytili jsme volání mayday, když raketa dopadla, ale FEMA pravděpodobně věděla, že o letadlo přišla velmi rychle. Je na Deep State, jak se s tím vypořádá. Máme podezření, že ztrátu ututlají, jako to dělají vždycky,“ řekl náš zdroj.

sponzorováno